Buavr ypasHeHn n
CIIOCOOBI UX
peH_IeHI/II/I

MHYT Ge3 PyuKu 1 TeTpasu
9 KJacc, az1re6pa
Yaurear KOV «B(C)OHI Ne3», r. Omck, Baaentuna ®egoposna Kpayc



3x+(20-x)=35,2

Pemtre ypaBHeHN:1



3x+(20-x)=35,2

Pemtre ypaBHeHN:1



3x+(20-x)=35,2

Pemtre ypaBHeHN:1



3x+(20-x)=35,2

Pemtre ypaBHeHN:1



3x+(20-x)=35,2

Pemtre ypaBHeHN:1



3x+(20-x)=35,2 xX=7,6
x=0

xX=2

KopHeI?I HeT

Pemtre ypaBHeHN:1



3x+(20-x)=35,2 xX=7,6
x=0

xX=2

KopHeI?I HeT

Pemtre ypaBHeHN:1



3x-+(20-x)=35,2 2-T

KOpHeN
Het -b

6;7-Y
+9; +4-C

KOpHeN HeT 0-B

7,6- A

YcTraHOBUTE COOTBETCTBIIE



3x+(20-x)=35,2

X=

xX=2

KopHeI?I HeT

I Toexaam!!!



x- 4= - x°+4

Permnre rpadmyeckn
ypaBHEHUe



Kopnu ypasHenms: x; = —2; x, = 2

6

+

¢ y=x*x-4

y=-X*x+4

Dopma KayMOBI
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Pemnts ypaBHeHus,
bUKCUPYS HA AUCTe
TOABKO OTBETHL



I IpoBepnTe, Karkaoe
BepHOEe pellleHNe
IIPMHOCUT BaM 1 Oaaa



-Moaoatipl, pedsaTalll
| IytermecTsre okoHUYEHO.
Bosspamniaemcs aomoit!



COCTaBbTe 2 BapuaHTa KOHTpOAbHOIZ pa60Tm I10
TeMe «Brapr ypaBHeHI/U?I VI pa3A9IHbIE CIIOCOOBI
nx pemeHm?[»

NnAN

COCTaBbTE KPOCCBOPA, CO,ZI,GP)KaH_U/Iﬁ CA0Ba
IIPpO3By4YaBIINe CerodgHA Ha YPOKE, CBiI3aHHbIE C
YpaBHEHIIEM

NAN

roag0epure 13 yueOHUKa 110 1 mpumepy K
Pa3ANYHBIM Bli4aM YpPaBHEHUII U pelInTe UX

loMaIliiHee 3aaaHue



